



天气冷状态热,米内罗2传1射无愧MVP——

# 为申花摧城,为自己正名

上周六晚,申花3比1逆转河南队全取3分,赢得新赛季客场开门红。贡献1个进球、2次助攻的绍洛·米内罗是这场比赛当之无愧的MVP!

“当我送出第二个助攻后,我就知道胜局已定。”送出助攻后的米内罗,直接冲出了围栏,他招呼着谢鹏飞一起,两人搭着肩膀,大步向远道而来的申花球迷看台走去,米内罗高声呐喊着,他要用这场比赛的出色表现,向所有人证明自己。

本版撰稿 特派记者  
车玉玲 发自郑州

米内罗——

## 第二个助攻后 我知道胜局已定

这场沪豫对决,是两队自间歇期回来后的第一场比赛。对于河南队来说,这是他们新赛季首个主场比赛,自然想要依靠主场优势来全取3分。

比赛一开始,申花没有立马进入比赛状态,场面一度十分被动。河南队利用主场之利,积极展开进攻,多次威胁到申花的后防线。整个上半场,申花球员似乎还没有找到比赛节奏,传球失误较多,进攻也难以组织起来。当上半场以河南队1比0结束时,看台周围的河南队球迷一度都认为,他们拿下这场比赛是迟早的事。

易边再战,申花队做出调整,杨泽翔替补出场换下了王世龙,米内罗也开始展现出他的实力。高天意开出左侧角球,米内罗高高跃起,他力压河南队两名高个外援中卫,一记头球破门得分。这粒进球让申花士气大涨,不仅扳平比分,也让米内罗找回了感



迈达纳 42'

米内罗 67'  
吴曦 74'  
谢鹏飞 90+5'



1:3



觉。这不禁让球迷更加对更衣室里发生了什么而感到好奇。“上半场确实非常困难,中场休息时,主教练要求我在场上更加活跃、兴奋,更多地参与到进攻中。”米内罗说。

进攻,接踵而至。扳平比分后,米内罗也盘活了申花的前锋线。马纳法在右路干净利落地抢断传中,米内罗在禁区外巧妙回传吴曦,紧接着吴曦抽射破门,恰到好处的好得分!反超比分后的吴曦似乎还不敢相信这一切,他下意识地捂住自己的嘴巴,给他送出助攻的米内罗也立马赶过去,一把将他抱了起来,众人围在一起庆祝着,远征的球迷们也沸腾起来,在体感温度只有4摄氏度的天气,不少人脱去球衣欢呼助威着。

“刚刚反超的时候,整个场面是非常困难的。河南队全线在压上,企图扳平比分,但当我送出第二个助攻后,我就知道胜局已定。”比赛进入伤

停补时阶段,河南队大举压上,但后防线却露出破绽。米内罗抓住机会,单刀突入禁区,面对对方三名球员包抄,他没有选择射门,而是回传给站位极佳的谢鹏飞,后者轻松推射空门得手,锁定胜局。

当米内罗冲出围栏,招呼着新赛季首次登场的谢鹏飞一起,两人搭着肩膀,大步向远道而来的申花球迷看台跑去,场边的记者和球迷也在这一刻激动地高喊着他们的名字。或许只有米内罗和谢鹏飞两个人才知道,他们多么需要这样一粒助攻、这样一个进球来为自己正名。

斩获新赛季首个客场开门红,米内罗用实际行动证明了自己的实力,证明自己是申花前锋线上必不可少的一员,“我们从上海远道而来,所有人都是带着得分的愿望来的,最后也实现了这个愿望,我们觉得非常开心。”

现场·赛前“戏份”不少,球迷友爱互动——

## 千里相会,礼轻情意重

当申花远征球迷跨越千里,奔赴郑州,踏入这座中原城市时,一场关于足球的“聚会”就这样拉开了帷幕。比赛开始前,最令我印象深刻的,是两队球迷在航海体育场外“拉歌”的场景。

开赛前19小时,球迷们终于等来了河南足球俱乐部官方的票务公告,悬着的心也终于放下了。开票后不到12小时,主队票一售而空。当日,申花远征球迷大约有1200名左右,他们早早地在航海体育场门口等着了。不少远征球迷打趣地说道:“如果真的不开票,我就拿个小板凳坐在场馆门口,听听里面的声音也好!”

赛前,球迷们身着各自球队的球衣,汇聚在航海体育场外。申花的蓝色海洋与河南的红色浪潮相互交织,没有丝毫冲突与对立,只有满满的热情与友善。拉歌伊始,申花球迷率先发力,熟悉的队歌旋律响起:“啦啦啦啦申花!”整齐而嘹亮的歌声,似乎也承载着无数未能来到现场的申花球迷的热爱与信仰,他们的脸上洋溢着自信与自豪,手中的旗帜挥舞着,蓝色的烟雾弥漫在空中。

河南队球迷自然也不甘示弱,一首极具地域特色的助威歌谣传出,激昂的节奏、质朴的歌词,瞬间点燃了现场的气氛。他们的歌声展现出中原大地的豪迈

与热情。两队球迷你来我往,歌声此起彼伏……

在这你来我往的赛前拉歌中,有竞争,更有情谊。当一方歌声落下,另一方总会报以热烈的掌声和欢呼,充满了对彼此的尊重和对足球的共同热爱。这种超越地域、超越胜负的情感,在歌声的传递中不断升温。

一位申花老球迷感慨地说:“虽然我们支持不同的球队,但来到这里,和河南的球迷一起唱歌、一起为足球呐喊,感觉特别亲切,大家都是一家人!”一位河南球迷也笑着回应:“是足球让我们相聚,输赢只是比赛的一部分。”

不仅如此,有细心的河南队工作人员留意到,不少申花球迷对河南队吉祥物“巴布”感兴趣,但是由于周边商店在主队入场区,客队球迷有心却无处购买。河南队工作人员得知后迅速行动起来,他们精心挑选吉祥物,仔细装盒、入袋,袋中还装入了河南青训梯队的吉祥物挂件“豫宝”,随后他们径直朝申花球迷检票口走去。收到“礼物”后的申花球迷非常欣喜,他们说:“场内的战斗就留在场内,到了场外,全国各地的球迷都是朋友,非常感谢主队工作人员给我们送来周边。”原本只是一次简单的跨地域观赛,但因为这袋巴布,因为这场拉歌,变成了一次充满温情的交流。



## 冬训已显露任意球功底,高天意:少说多做

当客队结束后发布会,记者来到球员混采区,准备对当晚比赛上场的球员进行采访。就在等本场MVP米内罗从更衣室出来的时候,高天意收拾完毕先一步来到混采区。面对递来的话筒,高天意笑着摆了摆手,只留下一句“少说多做”,随后他径直走向了球员大巴。

“少说多做”的背后,是他在本场比赛出场77分钟的时间里,4次关键传球以及角球罚球的精彩表现。其中,下半场左侧角球的开出,精准助攻了米内罗,帮助申花队扳平了比

分,重振了士气。他当晚场上的表现,也证明自己配得上球队的首发。上一次高天意的角球助攻米内罗是在今年的首个主场,与神户胜利船的亚冠比赛中,后者也借此收获了自加盟申花后的首粒进球。

记者与高天意的交集始于今年年初的海口冬训。冬训期间,每每球队到达观澜湖训练基地时,从大巴上下来的高天意总会露出他的招牌笑容,有时还会亲切地问候一句,“早上好”,随即开始当日的训练内容。在冬训后半阶段,主教练斯卢茨基设有专

门的时间来固定训练定位球,当时高天意就是队内练习主罚定位球的球员之一。在新赛季联赛开始后的几场比赛中,每到比赛第60分钟左右,斯卢茨基会把小将杨皓宇换下,换上高天意。一方面小将杨皓宇需要比赛来积累经验锤炼自己,另一方面高天意的比赛经验以及能力状态能够帮助球队在比赛最后关键时刻保持稳定。用斯卢茨基的话来说,“比赛最后阶段用高天意把杨皓宇替换掉,来始终保持场上的高压。”好在高天意的表现一直很出色,这次也获得了首发的机会。

在间歇期申花与中甲球队苏州东吴的教学赛中,高天意首发并打满90分钟,申花依靠他在最后时刻的一脚任意球破门以2比1取胜。当时赛后苏州东吴的教练还问高天意:“你这球操练了多久!”相似的场景在这场与河南队的正式比赛中也出现了,第27分钟,几乎是相同的位置高天意任意球射门,但遗憾的是,球击中横梁弹出,高天意双手抱头,有点可惜。“少说多做”依然是他的“四字箴言”,这脚任意球并不是空穴来风,而是真真正正在日常训练中操练,所得来的经验。